



Olsztyn, dnia 26.04.2019 r.

ZP.272.1.38.2019

*Do wszystkich wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę promocyjną związaną z realizacją kampanii „Produkt Warmia Mazury”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.– Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. **Pytanie:** „W jakich godzinach będzie trwała Gala?”.

**Odpowiedź:** Gala zaplanowana jest w godzinach 17:00 – 21:00.

2. **Pytanie:** „Czy usługa cateringowa ma być ciągła i uzupełniana przez cały czas trwania Gali czy też podana jednorazowo?”.

**Odpowiedź:** Serwis kawowy tj. soki, kawa, herbata, 3 rodzaje ciast, powinien być przygotowane na początek Gali, czyli na godzinę 17:00 i być wystawiony do końca Gali. Natomiast 3 rodzaje zimnych przekąsek, 2-3 rodzaj kanapek i 2 rodzaje sałatek powinny być gotowe i wystawione o godzinie 18:00, podane jednorazowo na szwedzkich stołach.

3. **Pytanie:** „Czy po stronie Wykonawcy jest dostarczenie zaproszeń wraz z kopertami?”.

**Odpowiedź:** Po stronie Wykonawcy jest dostarczenie zaproszeń bez kopert.

4. **Pytanie:** „Czy kwota za wynagrodzenie dla zespołu PECTUS w wysokości 30750 zł brutto zawiera podatek VAT 23 % czy inna forma podatku?”

**Odpowiedź:** Tak, wynagrodzenie zawiera podatek VAT w wysokości 23 %.

5. **Pytanie:** „Czy w ramach porozumienia z Filharmonią żeby zapewnić elementy scenotechniczne na Galę (pomijając rider techniczny Artysty) Filharmonia bezpłatnie udostępni Wykonawcy: oświetlenie, dźwięk, ekran, rzutnik, 4 mikrofony, obsługę techniczną?”

**Odpowiedź:** Zamawiający zapewnił miejsce Gali, natomiast po stronie Wykonawcy należy zapewnienie elementów scenotechnicznych. Zamawiający nie posiada wiedzy na temat kosztów

wynajmu przez Filharmonię oświetlenia, dźwięku, ekranu, rzutnika, 4 mikrofonów oraz obsługi technicznej. Tego typu kwestię Wykonawca musi ustalić w porozumieniu z Warmińsko-Mazurską Filharmonią w Olsztynie.

6. **Pytanie:** „Jaka ma być wielkość czerwonego dywanu?”

**Odpowiedź:** Dywan powinien mieć nie mniej niż 4 metry i nie więcej niż 6 metrów szerokości oraz nie mniej niż 22 metry i nie więcej niż 24 metry długości.

Z upoważnienia  
Zarządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego  
*Michał Białczak*  
Z-ca Dyrektora Departamentu Zamówień Publicznych

GŁÓWNY SPECJALISTA

*Maria Skibińska*

*26.04.2019*

Departament Zamówień Publicznych  
10-562 Olsztyn  
ul. Emilii Plater 1

T: +48 89 521 98 40  
F: +48 89 521 98 49  
E: [dzp@warmia.mazury.pl](mailto:dzp@warmia.mazury.pl)  
W: [www.warmia.mazury.pl](http://www.warmia.mazury.pl)

Certyfikat Systemu  
Zarządzania Jakością  
ISO 9001:2015  
Nr 388/2006